



КИЇВ МІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ
01001, м. Київ-1, вул. Хрещатик, 32, тел.: (044) 278 19 85, e-mail: info@kga.gov.ua http://www.kga.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»

Розглянувши освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент містобудування та архітектури) зазначає, що вона спрямована на підготовку аспірантів, як фахівців, здатних розв'язувати комплексні завдання та проблеми у сфері професійної діяльності з містобудування та архітектури. Орієнтованість програми – теоретична і прикладна. Структура програми передбачає вивчення методів, методик та технологій оптимізації архітектурних рішень населених місць і регіонів з урахуванням соціально-економічних, демографічних, екологічних і природних умов на базі сучасних інформаційних технологій, методів імітаційного моделювання та багатофакторної оцінки якості, прогнозування, закономірностей архітектурного формотворення, структурно-логічних та структурно-функціональних зв'язків.

Враховуючи зазначене, Департамент містобудування та архітектури підтримує освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» та рекомендує її для впровадження у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Директор

Головний архітектор м. Києва

Ольга Жовква 234-92-67



Олександр СВИСТУНОВ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»

Державному підприємству «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М.Білоконя на рецензію представлено освітньо-наукову програму, в якій визначено нормативний термін та зміст навчання, нормативні форми державної атестації, встановлюються вимоги до змісту, обсягу й рівня освіти та професійної підготовки фахівця освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування». Метою програми є підготовка аспірантів, як фахівців, здатних розв'язувати комплексні наукові завдання та проблеми у сфері професійної діяльності з містобудування, архітектури будівель і споруд, дизайну архітектурного середовища. Програма спрямована на забезпечення умов формування і розвитку здобувачами ступеня доктора філософії програмних компетентностей, що дозволять моделювати, створювати нові та вдосконалювати наявні об'єкти архітектури та містобудування, оволодіти теоретичним змістом предметної області: поняттями, концепціями, принципами та методами дослідження, оволодіти методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне оригінальне наукове дослідження.

В цілому освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів та рекомендується для впровадження у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Директор ДП «ДІПРОМІСТО»
імені Ю.М.Білоконя,
Заслужений архітектор України



Іван Шпилевський



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ**

вул. Карпатська, 15, м. Івано-Франківськ, 76019, тел./факс (0342) 54-71-39, тел. (0342) 54-72-66
E-mail: admin@nung.edu.ua, код СДРПОУ 02070855

14.02.2020 № 46-40-16

від

Ректору Київського національного
університету будівництва і архітектури

проф. Кулікову П. М.

Шановний Петре Мусійовичу !

Аспіранти та викладачі інституту архітектури, будівництва та енергетики нашого університету виконують спільні архітектурні дослідження з науковцями Вашого наукового закладу відповідно до наукової спеціальності 191 – «Архітектура та містобудування».

Зокрема, подана до захисту у спеціалізовану вчену раду Д 26.056.02 дисертаційна робота викладача кафедри архітектури та містобудування нашого університету Обиночної З. В. (керівник – доктор архітектури, завідувач кафедри теорії архітектури КНУБА Ковальська Г.Л.).

У 2018 році під керівництвом доктора архітектури, професора, завідувача кафедри КНУБА Слепцова О. С. захищена дисертаційна робота нашої співробітниці Голубчак К. Т.

Зіагоджена і ефективна спільна робота дозволила нам добитись позитивних результатів для підготовки фахівців-архітекторів вищої кваліфікації.

Висловлюємо впевненість у збереженні дружніх відносин та нашій подальшій плідній і взаємовигідній співпраці на благо спільних інтересів.

З повагою
ректор

Крижанівський Є. І.